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Aos cinco dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e um, no 
Plenário Lucelindo Farias Tavares, da Câmara Municipal de Oriximiná, 
sob a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve 
lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das 
vereadoras e vereadores: Adeilson da Costa Lopes; Manoel Lucivaldo 
Siqueira, Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Ana Cleyde 
Tavares Batista Filha, Deybson Delmar Rasch; Rafael Luiz Miléo 
Viana, Arnaldo de Oliveira Gemaque, Elizandro Malcher Ferraz, 
Joseane de Oliveira Seixas e Márcio Kellen Soares Canto. Ausentes 
os vereadores: Francisco Azevedo Pereira, Marta Monteiro Godinho, 
Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler e Ivalter Barbosa Cardoso Filho, os 
três últimos com ausências justificadas por se encontrarem 
devidamente licenciados. Constatando haver número legal à hora 
regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do 
povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, convidando o vereador 
Manoel Bochecha, para ocupar a 2ª secretaria na ausência da titular. 
Composta a Mesa, o Sr. Presidente solicitou ao 2º Secretário 
designado que procedesse a leitura da Ata da última Sessão realizada 
na Casa, a qual lida submetida a discussão e posterior votação, foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente solicitou a 1ª 
Secretária, que procedesse a leitura das matérias agendadas para o 
expediente, da qual constou do seguinte: Projeto de Lei nº 001/21, que 
dispõe sobre a Criação e Organização da Escola de Governo de 
Oriximiná, com a Emenda Modificativa nº 001/21; Projeto de Lei nº 
003/21, de autoria do vereador Mauro Wanzeler, que dispõe sobre a 
criação de subsidio social que concede descontos na contribuição de 
custeio da iluminação; Projeto de Lei nº 018/21, que dispõe sobre a 
reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 
Social do Fundo de Manutenção Básica e de Valorização dos 
Profissionais da Educação – CACS-FUNDEB, com emendas 
modificativas nrs 001, 002, 003, 004, 005, 006 e 007/21 e Emendas 
Aditivas nrs. 001, 002 e 003/21; Veto Total ao Projeto de Lei nº 
004/2021, de autoria do vereador Mauro Wanzeller, que dispõe sobre a 
isenção da contribuição de iluminação pública para imóveis utilizados 
como templos religiosos. Terminada a leitura do expediente, o Sr. 



Presidente facultou a palavra as Senhoras e aos Senhores vereadores. 
Com a palavra a vereadora Ana Cleyde, requereu dispensa de 
interstício para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação final os 
projetos de lei, lidos no expediente da sessão de hoje. A seguir fez uso 
da palavra a vereadora Josy Seixas, que inicialmente manifestou sua 
satisfação e agradeceu a Deus, pela recuperação da saúde dos 
vereadores Marta Godinho, Junhão e Mauro Wanzeler, que foram 
contaminados pelo CORONAVÍRUS. Continuando a nobre vereadora 
comunicou aos demais vereadores, que os membros da Mesa Diretora 
deste Poder tiveram uma conversa, através de vídeo conferência com 
o Coronel do corpo de bombeiro civil e o Deputado Ângelo Ferrari, 
para tratar sobre doação de cestas básicas para os moradores das 
comunidades ribeirinhas do nosso município, que estão passando por 
várias dificuldades em virtude da grande enchente. No que eles 
manifestaram preocupação com todos os municípios da Calha Norte, 
incluindo Oriximiná e asseguraram que o mais rápido possível será 
encaminhado as cestas básicas para nosso município. Portanto este 
Poder está buscando parcerias junto aos órgãos federais e estaduais, 
para ajudar os nossos ribeirinhos. Disse ainda que Oriximiná está 
passando por momento difíceis, pois além da cheia tem a pandemia do 
COVID-19. Então é preciso a união de todos para ajudar os nossos 
munícipes em todos os aspectos. Não havendo mais nenhum vereador 
que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente facultou a palavra 
aos Líderes Partidários, que não a solicitaram. A seguir, o Sr. 
Presidente interrompeu a sessão para dispensa do Intervalo 
Regimental de quinze minutos. Decorrido o tempo regimental, o Sr. 
Presidente, passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando a 1ª 
Secretária que procedesse a leitura das matérias em pauta para 
discussão e votação. Lido e submetido a discussão o requerimento da 
vereadora Ana Cleyde, que requer dispensa de interstício, para efeito 
de 1ª, 2ª e última discussão e redação final os projetos de leis, lidos no 
expediente da sessão de hoje. Dito requerimento, posto em votação, 
foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido para efeito de 1ª, 2ª e 
última discussão e redação final o Projeto de Lei nº 003/21, de autoria 
do vereador Mauro Wanzeler, que dispõe sobre a criação de subsidio 
social que concede descontos na contribuição de custeio da 
iluminação. Dito Projeto de Lei, posto em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Lido e submetido para efeito de 1ª, 2ª e última discussão 
e redação final o Projeto de Lei nº 001/21, que dispõe sobre a Criação 
e Organização da Escola de Governo de Oriximiná, com a Emenda 
Modificativa nº 001/21. Dito Projeto de lei, posto em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o Projeto de 
Lei nº 018/21, que dispõe sobre a reestruturação do Conselho 
Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 



Manutenção Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – 
CACS-FUNDEB, com emendas modificativas nrs 001, 002, 003, 004, 
005, 006 e 007/21 e Emendas Aditivas nrs. 001, 002 e 003/21. Dito 
Projeto de Lei, posto em votação, foi aprovado por unanimidade com 
as respectivas emendas. Esgotadas as matérias em pauta para 
discussão e votação, o Sr. Presidente passou a Segunda Parte da 
Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores vereadores. Com a 
palavra a vereadora Josy Seixas, lembrou aos nobres vereadores, que 
já se encontra em tramitação a Casa, o Projeto de Lei, que dispõe 
sobre a LDO, que deve ser bem analisado por todos os vereadores, 
inclusive a comissão de economia deve realizar uma consulta pública 
através de forma virtual, uma vez que não pode realizar audiência 
pública em virtude da pandemia. Não havendo mais nenhum vereador 
que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a   
presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, 
marcando outra para a próxima terça-feira8, no horário regimental. 
Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 
pelos demais membros da Mesa. 
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